200 Alel9) 1 [ 220 XA ALY ]

[ 222 =AAIYAT ]

3] A al
]’ = o:" }1\} Qlll 7] Xo H] L % =
3 &g L of| 2ol >
200 13,237,494 9,049,048 4,188,446
Aol
220 13,237,494 9,049,048 4,188,446
SIPNRERS KIEats)
222 13,237,085 8,066,689 5,170,396
TH AL A=
222-01 13,237,085 8,066,689 5,170,396 5,170,396
TAALD AT
O =AA S
(747) 13,237,085,7509- (714) 8,066,689,000¢ = 5,170,396
223 409 982,359 A 981,950
ol d
223-01=F31 K. % 555,222 AB55,222 AB55,222
A&k
O FIRZT AIE AB555,222
223-02A] T=H] K. 409 427,137 A426,728 A426,728
ZaAHEZE
O A\ EZHF N427,137
O Ao A =z 23
O AlH1 2] 2] 224
O A7 162
300 4,862,495 4,862,495
A v}l F- A
310 4,862,495 4,862,495
2]\l 5 A

1/ 44




H]

=

==

[}

Eh)

i
P

4,862,495

4,862,495

4,862,495

4,862,499

O
i
i

4,862,495

4,862,495

29,565,741

30,782,448

A1,216,707

29,565,741

30,782,448

A1,216,707)

29,565,741

30,782,448

A1,216,707

29,565,741

30,782,448

A1,216,707)

El

) 29,565,741,00094-(717) 30,782,448,000%

A1,216,707

A1,216,707

42,205

12,205

30,000

42,205

12,205

30,000

42,205

12,205

30,000

42,205

12,205

30,000

30,000

30,000

47,707,935

39,843,701

7,864,234

2/ 44




[ 223 o] €+ ]

]

]

on

&+

[ 220 LA A<

]

3

on

&+

[ 200 A€

7]

223
223

400
400

8] 8] 8] 8] oN] S = = N oN] N Tg)
N N N N © S S S © © © 0
[aN} [aN] N N _yO; <t <t <t 1, 1; 1, 7;
ER 0 0 0 0 0
= No
0 0 0 0 0
© %} © %} ©
o RS U et o
%O Bl = BN A ) =
v
)A
N T
™ ™ ™ ™ [ S [ S S [ S ™
N N N N 17! S S S e} %) a8} e
~ N N N N < | = < < S |S | e ©
ol e e e e o
N N N N N
=<
)A
£
Plo
B | i = o i
g o it Nd
A Hlol N )
R e - Gy
T | oo N | —
Tl — — —
e X & ek o= =
ﬂl % X w ﬂ % E
e & oH o o~ w

.

A2l

8,162
7,500
662

3/ 44

=

o




200 Mg 1 [ 220 A AAL ] 1 [ 223 o€+ |

= = 71 A ST
A} on °© AL = 7 =z
Ted] = TEE N qae 5 2 & |
200 177,190 165,200 11,990
Al &)=
220 175,990 164,000 11,990
SIPARSRS eI Eats)
223 11,990 11,990
ol Y+
223-02A) T H] B 11,990 11,990 A 11,990
ZFAHEZ
O FHAAAE ofhE Gl e A FAAE G
%] &) 7ol = 6,970
O 85Ul 77 FAAY Bxa gzt = 5,020
TRIAA A 197,695 185,705 11,990

4/ 44




s

200 A&l 1 [ 210 AAAALEA 1 [ 211 QXA ]
3] A al
i - o At e 7] 3 i, 21 = =
7 s of| Aol = 3
0 341,503 313,600 27,903
2]
21 150,649 133,600 17,049
A M 9] =]
211 116,749 105,700 11,049
A 4=
211-02 106,749 95,700 11,049 11,049
THANAN =
O FFAL A=
(7473) 102,049,640 - (714) 91,000,000 11,049
216 6,000 6,000
o]z <)
216-013 3o & 3,500 3,500 3,500
o|&}4<]
O duts) A #Aa o= 3,500
216-03 2.500 2.500 2.500
71 E}o] A=
AdAE=dF Tl AT oA+ 2,500
22 190, 854 180,000 10, 854
o A 2=
223 664 664
dF
223-017 311 % 4 4 4
FAE-Zkol
O +34 72k &7t~ A=A 4
223-02A] IT=H] K. 660 660) 660

5/ 44




[ 200 M9+ 1 [ 220 A AAM 5] 1 [ 223 o]+ ]

B
T = A | G o g & 7 =
O AAJAL Q14 = 105
O URkF84] = 425
O =fofn] = 125
O AFAF wiE7F= A3HdA] = 5
iji . 111,190 101,000 10,190
Z%Z%Z%UHM 2,000 16,000 A14,000 Al A14,000
O &&%F a4
(747) 2,000,000¢ - (714) 16,000,000¢ = A14,000
27%%?# o 102,190 78,000 24,190 Al 24,190
O AFEAFTIA LAY FAb= = 23,326
O #A5HA w744 = 864
27,075 15,200 11,875
%gy_z;: 2,850 2,850
THZo=
2—7117;;;: 2,850 2,850
THZo=
5%15%11; 2,850 2,850 Al 2,850
x4
O A7lel&x 79 - 2,850




[ 500 Bx7 ] [ 520 NEHREZFS ] [ 521 A/ EHEEFS ]
7} = 71 A4 A
A} oB A} = 7 =
I 1 Aol 5 2 & |
520 24,225 15,200 9,025
ANEHBZEFS
521 24,225 15,200 9,025
A EHHZH5
521-01 24,225 15,200 9,025 Al 9,025
A EHH 2T
A71el &4 79 - 1,425
A #e] )
(7474) 11,330,0009 - (717) 3,730,0009 = 7,600
A5 A 368,578 328,800 39,778

7/ 44




[ 100 A1 %Al ]

[ 110 XAl ]

[ 111 HEA ]

[ A2t ]

2} = 7] A H W
A} on °© AL = 7 =z
Ted] = TEE N qae 5 2 & |
100 19,075,000 19,075,000
A WA 4=
110 19,075,000 19,075,000
il
111 18,027,000 18,027,000
BEA
111-05 17,744,000 5,801,000 11,943,000 Al 11,943,000
A AEA
O AAHA
(747) 17,744,000,0009 - (714) 5,801,000,000¢ = 11,943,000
111-11 11,943,000, ~A11,943,000 A A11,943,000
TAEAA
O FTFEAA (A N217)) = A11,943,000
200 3,890,138 3,888,600 1,538
Ao
220 5,138 3,600 1,538
SIPNRERS KIEats)
223 166 166
ol d
223-02A] IT=H] K. 166 166 Al 166
ZaAHEZE
O Al » =H] REg A& = 166
228 4,972 3,600 1,372
A
228-09 1,372 1,372 Al 1,372
e
O '04d Mg st gzt = 1,372

8 / 44




[ A2t ]

[ 500 Hxw [ 520 A =RE TS 1 [ 521 Al=H|E X
3] A al
} - o 2t o e " = ES
2} 7 5 B o 2ke gt
500 21,000 21,000
HZEa
520 21,000 21,000
Al E=H] B
021 21,000 21,000
A EH
21,000 21,000 21,000
O A 21,000
Al Al 22,986,138 22,963,600 22,538

9/ 44



REEEEN

[ 223 o] 9= |

]

]

on

&+

[ 220 LA A<

]

3

on

&+

[ 200 A€

O Lo <t Lo <t o0 o0 [aN] — o0 [ap) LO
<t (e} O D <t D Lo O [a\] (e} © b~
OOy — 47 — — ﬁva ﬂUy 37 4: 17 RU: N
LO [ap) (e} [ap) [aN] [a\] O~ ©
[aN] — — [N}
<t —
‘m I 1 I
~
—~ el
3n X
= S —
— ~ jans
jans MH H;l ;
_,T; —_ Mo
~ ~ 1:0 HL
FY W o
COCY wr =0
™ X =0
J'L 70
oo ~ R Y
ﬂE N N
o7 1SS ACHI & ™
T H BOoW U {
MooN ) BN sl
W w® W T £
O O O O O O
LO LO < [{@)
D (@)} [aN] <t
e e (v R
HalZ € (8 |8
© O © <t

2,000
2,000

645,695
636,524
425,846

645,695

Hr

(o))

ﬂv.c

=
L

223
2k

RELE

220

A2l

10 / 44




[ Abs A ]

[ 223 o] 9= |

]

]

on

&+

[ 220 LA A<

]

3

on

&+

[ 200 A€

<t (e} <t LO <t [ap) (@) — (@)} © (@) — b~ LO o) O
(@) (] o0 [ap] (@) o O a o0 O~ (@)) o0 (@)) — <t [ap]
a 0, a OO, ﬂva 3, RUy ooy [ Ru: 1, oOa o o o0
(@)} <+ o0 a LO [N} o~ N —
— o LO
—
Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il
_i
~
it = o BE
A X EXO T X X
%O i & - T
e Y T ~ N <
e S 4o P o
~ = o Ho T} 7 M = o = X
B X oo ~ =
2 S T B g 8o 4 o o3 Z
W op X oy X X N g (- ~ e - E @
~ = = 0w o, N R <
T << < X ¥ X X T g o o Ho il SN o
Wo o} dof W T BT B o oo B T Mo N
> o o M T T < oo W ox % o H o
T XK O~ Som o mp owp d mm o fe T T W T
x H #H T ¥ X X X N ¥ o T O P T K
o o o o o o o o o o o o o o o o
ER
T No
O T
=<
»A
~ T
o
=
T
Hr | e
fred
—_
5| =
ﬂ.o

11 / 44



[ Abs A ]

[ 223 o] €+ ]

]

]

on

&+

[ 220 LA A<

]

3

on

&+

[ 200 A€

o © O o0 LO LO (@)) © O LO o0 [aN] o~ o (@) o
(@) <t o O~ el o o0 [ — © () LO (ap) (e (@) o
(@) o a © sl — (@)} — (@) <+ O [ o0 o (@) o
6, EJ: Oy 1: 3, O\ua 1:
— —
N
Il Il Il wm Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il
N
~
_ZT.C ~ ~
5 o Y =
H+ w <~ < B o
ﬂﬂ. 1_/_r0 1:0 ‘w MH m ‘m OI OT._ ‘w
i o X OF = T F 4w = T
— @ A N 5o o= SRR o
-~ | = W e~ %MW@AO
<7 o N W< =~ X % = Nz mo o xu
# o= o ﬂ@@yﬂ#%ﬂﬂ&%?@
- ns T T ome B T %0 n- = o .1@.
x 0% o oo YR g PR e om P
o o o Ho @ fo P P o P P O [ o
T T T 01 s R S 1 N 1 cYe N 1 R | R 1 A
X0 RO O oY W o o ¥ o m ®w opg Y R
O O O o o o o o o o o o o o o
&
67
RN =
N
= No
O Bl
=
NIl
o0
D~
©
2 =
—
£ o
5
gy
T
lee
A | e o
S<
hiin
N
fred
—_
ﬂ.o

12 / 44



[ Abs A ]

[ 200 Alel=d 1 [ 220 AAIAAIel=d T [ 223 o]ld= ]
3} = 2 H 1
A A | 5 & e 7] %
O AAE w9l H&1] 42
O A7FeQl HEAAY 216
O =RJEAAA &dn] 47,185
O ARIETT 1,358
O ARAF 4,187
O AAx5F g s A4 1,210
O Tl Fots F5H 3,900
O HGnl5H] 650
O BHuAL 29714 5,473
O A&Sols 1HAH] 202
O BEAA A @ AL5SF B&R 11,114
O &day|rbg Fxdol skl 952
O &2dAa|7tg Fstols mA 2] 2,483
O 2d2W7tg sHAsTd 2 $5ko] gn 135
O A2dAayrbd AEr s 833
O ZA2ols w2 136




[ Abs A ]

[ 223 o] €+ ]

]

]

on

&+

[ 220 LA A<

]

3

on

&+

[ 200 A€

[aN] o LO o (@) o (@) — — LO (@) o (@) o0 — o
(e} (e} (@] <t (e} (e} () <t [a\] — [a\] <t Lo (e} o (@)}
— (e} <+ — a o~ o — (@)) .l o [aN] (e} [N}
97 17 27 2: 17 17 1:
—
Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il Il
N
~
T 3 He
n T 7 Koo
A i T o T Y oF
O = T T A 7T o ®
e N - N G W B
X o4 AR e N i o o
—_ —_ —~ —_— Qﬂ N_.o _i ‘uﬂ_ R
S S R G O S o Zo
- H o" HooH H K K B TN RORX B
< W % N Ko N Mo TT o o W N N R = X
Lo N XN ]
TOOT oW oW oW oW W oo A= o
e S e S I L S (- X X
Mo ol od el el el el el e o D 4 F
> o °#H H o #©H o oH o o H O x O U o M A<
I X XK X X X X X ¥ T o 4 4 N o o
~ o o ¢ o ®H o o ®H F R T T T B X
o o o o o o o o o o o o o o o o
H B
T No
O BT
=)
~ T
o
=)
T
Hr | e
ﬂv.c
—_
ﬂ.o

14 / 44



[ Abs A ]

[ 223 o] €+ ]

]

]

on

&+

[ 220 LA A<

]

3

on

&+

[ 200 A€

o0 <t © (@)} o~ (e} Lo [9p) [a\] (e} (e} <t o Lo (e}
Lo Lo <t o~ () © (@)} o~ (@] — <t 0] <t (ap]
nUy Ru: _,O, o~ (@)} nUy 2: 6, 4: OO, ﬂva 1, 6,
m o0 O N [ap) — — [aN] © o~ [aN]
I 1 I 1 I 1 I 1 I 1 I 1 I 1 1
N
9
<
_
N
ﬂ <t
- Hlo
jan
-
T - NOF B g Bo
Ny o Hmlu T ,m.w N mm < o 7o
g o o= o= o ©ox oM oo Ak
F oy o T T wm W T o= AT
o I o AR o = T & of  EO = O
152w e x oo Yo ox
T 1 A VRC - G S B B X Moo X
A 1S N A B A B SO L B N PRI
e = =0 o 7
F PN R g N ¥ R
— N _ R L — = b~ —_ _/L EO 0 ~
N o X e = 9 T ) 0 e o T
T oo BOX T B W X
< H oo o W ox o W S R T
wow W o T e BT R T T W W W
SO SEC OO T B S O Y
o o o O O O O O O O O O O O O
=N
= No
T BT
v
»A
N T
i
e
T
| mir
—_ ,.lw_vd
ﬂ.o

15 / 44



[ Abs A ]

[ 200 M9+ 1 [ 220 A AAM 5] 1 [ 223 o]+ ]
2} = 7] A H
A} on °© AL = 7 =z
Fed] = TEE N qae 5 2 & |
O Hofots HF-Frd =Y = 135
O AgrRzx7|F i = 87
O Aol 5xdd] X = 835
O AALS FofQl AT F5 Ha = 225
O ZellQl HJAIA AHAMY = 1,448
O Zellel A u5H] = 248
O HellQl osn] x4 = 4,011
O Fold AARZE 9 = 2,244
O T5HNd AARE 79 = 540
228 9,171 2.000 7.171]
T
228-0 9,171 2,000 7,171 A 7,171
e

O 2004 3% E3A}3| E X T A ¥ B2 (BARST)
7 8 7 on = 7,145

O 20049 = =B AAA(Fg ek H) &9
3 7ol = 26

500 26,728,742 30,864,278  A4,135,536
HEE

16 / 44




[ Abs A ]

[ 500 BZH [ 510 7R ZHs | [ 51l iaRETT
2} = 7] A H W
A} on °© AL = 7 =z
I RN IR P z 2 # |
510 16,503,978 15,547,548 956,430
TIRZFFE
511 16,503,978 15,547,548 956, 430
TIRFFHE
511-01 16,503,978 15,547,548 956,430 Al 956,430
E A=
BSAA 75 R 7)) = 38,280
ol ol AyEerA 2]
(AA) 476,350,000 - (7174) 367,527,000 = 108,823
welolg dE A YUAY
(AA) 15,675,000 - (714) 5,000,000 = 10,675
2] s dA4AF o] A
(FA) 76,565,000 - (714) 76,573,000 = A8
712 AR o
(A #) 10,800,000,00091 - (7174) 10,154,017,000¢ = 645,983
A A7 T 9
(AA) 119,000,000 - (7174) 105,000,000 = 14,000
A& 2
(AA) 1,257,497,00090 - (714) 1,197,056,000¢ = 60,441

17 / 44




REEEEN

[ 500 WZT [ 510 32X Zw5 |1 [ 511 FaRZEFS |
¥} = 71 A H]
A} on °© AL = 7 =z
Fed] = 1 A2y 5 2 & |
O TERAEZA
(747) 149,960,000 - (71A) 81,099,000 = 68,861
ol s w2 HARSH] H 7k - 3,000
A FolExAE &
(744) 21,000,000 - (717%) 24,000,000 = A3,000
O A2jols goa2n] #
(744) 200,000,000 - (714) 99,625,000 = 100,375
O HAY BE /R = 77,000
O BEAHIAAE oA AHAG 23 (A N2 7)) = A24,000
O BEAHIAE (A EAY) 9 (A q2H7)) = A 142,000
O RARTAIE 75 B2 (A 23) = A2,000
520 10,224,764 15,316,730 A5,091,966
A|EHH 255
521 10,224,764 15,316,730 25,091,966
A EH B ZEHE
521-01 10,224,764 15,316,730 A5,091,966 Al A5,091,966
A|EH B2
O HEFuAL 29741 4]
(A A) 150,000,000 - (7174) 184,000,000 = 34,000

18 / 44




REEEEE

[ 500 B23 ] [ 520 NEHREFE ] [ 521 AL HEFE |
¥} &5 71 A H
/\]— on o }1\_]_’ = - —%
I 1 Akl z 2 # |

(747) 194,758,000 - (71A) 147,250,000
TSl AR ST

(747) 312,000,000 - (71A) 264,000,000

[Py
i
[Py
i
N

N

9 5 A9

(7B7) 26,700,000 - (714) 25,750,000

(77) 1,500,000 - (7134) 4,500,000

128,710

A11,169

8,400

47,508

48,000

950

8,608

A6,000

A 3,000

19 / 44




[ Abs A ]

[ 500 BxF ] [ 520 A|ZHB2TFS | [ 521 A|=HEE2EFS ]
3 =g
% 1&}% 5 A | G o # & 7 =
O A7F=Ql HAARY
(747) 101,467,0009 - (7]1%) 249,780,000¢ = A 148,313
O ®=1523]% 49H 2
(747) 139,968,0009¢ - (7]1%) 209,952,000¢ = A69,984
O ZA=E% 243t A4
(747) 12,000,000 - (7178) 15,000,000 = A3,000
O 4=4%8 F2344
(7FA) 33,172,0009 - (7178) 83,904,000 = A50,732
O ATEH ALS A7FwQl AAbee
(747) 45,879,000 - (7178) 50,560,000 = A4,681
O A=Y +9A44
(7A) 24,990,0009 - (7178) 74,970,000 = A49,980
O $8 &d #&4AH ] A
(747) 92,257,000 - (7178) 76,573,000 = 15,684
O ARIFTZ
(747) 823,691,0009 - (7]1%) 812,532,000¢ = 11,159

20 / 44



[ Abs A ]

[ 500 H=z=w [ 520 A|=H|EZEHS ] [ 521 A|lEH| XSS ]
¥} &5 71 A v
A} on °© AL = 7 =z
4 3 5 A AT z % = ‘

O =118 dE A HAddH])

(7474) 15,675,000 - (714) 5,000,000

(747) 225,000 - (714) 751,000

(77) 24,000,000 - (713) 16,800,000

10,675

A D26

1,300

7,938

80,748

3,000

7,095

3,000

7,200

21/ 44




[ Abs A ]

[ 500 BxF ] [ 520 A|ZHB2TFS | [ 521 A|=HEE2EFS ]
3 =g
B 1&}% 5 A S o b = 7l =
O AHolsAE £
(747) 10,500,000 - (7178) 12,000,000 = A1,500
O obsHAAY
(747) 82,260,000 - (7178) 338,274,0009 = A256,014
O Aol F2m] A4
(7)) 242,500,000 - (714) 49,812,0009 = 192,688
O ZollQl AAALS| A LA 7] 5w
(7%47) 20,000,000 - (7178) 230,000,0009 = A210,000
O =RIEAAA FAA} FE 5
(747) 308,500,0009 - (7]1%) 338,500,000¢ = A30,000
O =155 9 AnAA
(747) 1,378,364,0009 - (7174) 4,507,757,0009 = A3,129,393
O Al 7= -1 AR
(747) 22,050,000 - (7178) 36,750,000 = A14,700
O ZofldA & &3
(747) 31,621,000 - (7178) 52,701,000 = A21,080

22 / 44




[ Abs A ]

[ 500 B23 ] [ 520 NEHREFE ] [ 521 AL HEFE |
¥} &5 71 A H
/\]— on o }1\_]_’ = - —%
I 1 Akl z 2 # |

~
o,
o
p—a
—

ﬂ

(e}

[\
w
o
o
(e}
(o

|

(714) 28,371,000

~
o,
o
p—a
IaN
(e}
©
o)
IS
o
o
(e}
(o
|

(714) 68,323,000

(7 A) 32,933,000

(714) 49,888,000
ol A 7R A A E 293

(7AA) 22,899,000

(714) 76,330,000

(747) 455,244,000 - (71A) 758,740,000

(747) 221,560,000 - (714) 220,000,000

Folfil AgAEANE =D

Mo

(A7) 21,505,000 - (7134) 71,684,000

A11,348

AN27,329

A16,955

A53,431

A 303,496

13,000

1,560

A00,179

23 / 44




[ Abs A ]

[ 500 BxF ] [ 520 A|ZHB2TFS | [ 521 A|=HEE2EFS ]
i} = ] H 5T
I = A A 5 b = 7l =
O el BEAIA 2
(7%47) 500,002,0009¢1 - (7]#4) 1,558,536,000¢ = A1,058,534
PAY BE MEF = 77,000
RARSAA 7517 A N2 = A2,000
TEHALS EA B AAEASAY D
(747) 118,011,0009 - (7]1%) 168,588,000¢ = A50,577
O T 3] HAH &3
(747) 347,028,0009 - (7]1%4) 495,756,000¢ = A 148,728
A R | 27,374,437 30,866,278 3,491,841

24 / 44




200 Aol 1 [ 210 BRAALed T [ 211 Aol

ox!
B
)

2} = 7] A H W
A} on °© AL = 7 =z
7 3 B A o239 z 3 = ‘
0 3,706,067 3,673,119 32,948
2]
210 3,667,093 3,635,819 31,274
AR A 2]
211 7,528 6,492 1,036
A A o =
211-02 7.528 6,492 1,036 Al 1,036
THALd g =
O AEgAE A=
(74A) 7,528,180 - (714) 6,492,000¢] = 1,036
213 3,659,565 3,629,327 30,238
2~~~ 7 2= 0]
TTETH
213-04 745,202 714,964 30,238 Al 30,238
e R
O |AEFHIE TATTE
(AA) 745,202,000 - (7174) 714,964,000 = 30,238
220 38,974 37,300 1,674
A A A A 2] 4]
223 1,674 1,674
ol
223-02A) = H] K. 1,674 1,674 A 1,674
FE AR AL
O sAEFH7IE A& ALY] 74 = 1,449
O T84 SF4uA = 216




b
k)

O

[ 500 HZH [ 520 A=W B ZFS ] [ 521 A|EH B 2T ]
2} = 7] A H
A} on °© AL = 7 =z
I RN IR P z 2 # |
500 120,200 120,333 A133
=
520 75,200 75,333 A133
A|EHH Z2H5
521 75,200 75,333 A133
A EH B ZEHE
521-01 75,200 75,333 A133 Al A133
A|EH B2
O 7AE3 AgrEr] FHAY
(AA) 13,200,0009 - (714) 13,333,000 = A133
R 3,826,267 3,793,452 32,815

26 / 44




200 Al 5 FA 1 [ 211 ALY ]
45,439 78,090 A32,651
26,200 68,000 A41,800
11,200 53,000 A41,800
11,200 53,000 A41,800 Al A41,800
O TFANdd =
(747) 11,200,000 - (7178) 53,000,000 = A41,800
19,239 10,090 9,149
9,149 9,149
5,594 5,594 A 5,594
O =59 AHAEA BE2a vy = 100
O FFLEALY AAH| = 2,369
O FFIEANY AlAFdH] = 1,377
O 7} ABAE Al = 73
O sx #9143 +n 7)) = 480
O EGNZEFA 7+ = 9
O =59 AHAEA Bxe = 444




i
P

742

3,599

O o o o o o o O O O

3,555
34
201
350
165

82

11
866
1,089

756

590, 159

A 284,004

119,750

A40,920

119,750

A 40,920

[ 200 Al915) 1 [ 220 JAHASIFH ]
3} =
A} ol
% = Ak
223-02A] T=H] B 3,555
ZaAHE A
500 306,155
B
510 78,830
SR FFS
511 78,830
SARFFS
511-01 78,830
B

119,750

A40,920

A 40,920

28 / 44




[ A4 AT ]
[ 500 R 2= [ 510 T 2XZ2F5 | [ 511 2R ZEFT |
3} = 7] A H
A} on °© AL = 7 =z
Fed] = 1 A2y 5 2 & |
O nEEANFAAY HEF
(AA) 32,800,0009 - (714) 43,008,000 = A10,208
O =& AHAEA e
(AA) 31,719,0009 - (714) 62,431,000 = A30,712
520 227,325 470,409 A243,084
A YR ZEFS
521 227,325 470,409 A243,084
A EH REZEFES
521-01 227,325 470,409 A243,084 Al A243,084
A ERREZFS
O 20054 A& QI HNERZF
(AA) 750,00091 - (714) 609,000 = 141
O 2005 FEAsE g AA Y B2
(7AA) 94,665,000 - (714) 72,000,000 = 22,665
O FELEANY
(AA) 102,782,0009 - (71A) 366,120,000¢ = A263,338
O L&A FAAY
(AA) 8,200,000 - (7214) 10,752,000 = A2,552
A AZA 2 A 351,594 668, 249 A316,655

29 / 44




]

[ B85

[ 223 o] 9= |

]

]

on

&+

[ 220 LA A<

]

3

on

&+

[ 200 A€

7]

Hr

ﬂv.c

=
L

660
26

12
413
205
1,005
168
123
125

O Aders] ARAGA LA ]

O 2003
30 / 44

16,455
16,455
1,665
660
1,005

140,000
70,000

156,455
86,455
1,665
660
1,005

(o))

223
2k

RELE

220

A2l




[ 220 AA1A A2 ]

[ =3pA5 3 ]

7] Al
% 1&}:} 5 A | 5 & e 7] %
O AgAGFd 9 = 482
O AdEs] YLAFA=A WA = 103
O FTerdrdde] Jahze whds = 2
O Aadaard e b= = 2
ijé; . 59,790 45,000 14,790
%%sé%g?% 14,790 14,790 %l 14,790
O Aaddddy mERxFae-A4e ke 7]
7 7 = 10,790
O FaddHAH Jedlg=adddad=ria A4
A A = 4,000
?Hi)ozj 1,709,150 1,701,376 7,774
E_Eoﬁ . 365,048 364,100 948
IHZIE
5%117 ;;;E 365,048 364,100 948
TN EoE
% 5(;&1; 55,048 354,100 299,052 Al 299,052
o O A9 BLAFA =2 v
(7474) 32,160,000€ - (7174) 31,212,000€ = 948

31/ 44




[ kA5 ]
[ 500 s ] [ 510 #aHzas ] [ 511 FuREHT ]

7} = 71 A4 A
A} oB A} = 7 =
Fed] = 1 Aol 5 2 & |
O ojHoleA T AHFA} = A300,000
511-02=% 7} 43 310,000 10,000 300,000 Al 300,000
EWIAN 2
O odo| T 7AHFA} = 300,000
520 1,344,102 1,337,276 6,826
A|EHH Z2H5
521 1,344,102 1,337,276 6,826
A EH B ZEH5
521-01 1,344,102 1,337,276 6,826 Al 6,826
REUIEES=s o
O AHrZstd AH-=7 Q171 1]
(A#) 5,000,00090 - (714) 15,000,000 = 210,000
O 8% Aol shala AL (A HEAAH]) = 8,052
o ) F A
(A 7#) 50,000,000¢ - (717) 30,000,000 = 20,000
O A It AEA| A =2} v %]
(747) 16,080,000 - (714) 15,606,000 = 474
O &3k AFH] 7
(744) 5,850,000 - (7]14) 17,550,000 = A11,700
oA S A 1,865,605 1,841,376 24,229

32/ 4




[ 223 o] 9= |

]

]

on

&+

[ 220 LA A<

]

3

on

&+

[ 200 A€

7]

2,564
13
728

O 2003

1,823

oI
~
o

—

NI

2,564
2,564

2,564
2,564

1,522,832
981,832

1,525,396
984,396

2,564
2,564

Hr

ﬂv.c

=
L

220

(o))

+

RELE

223
2k

A2l

33/ 4

2,564

1,835,023

1,837,587

Ay A




[ 500 Bz [ 510 W Z2EFS5 1 [ 51l FuRZEFS ]
o} = 7] A H
Al ol A} = Ve =
I 1 Akl z 2 # |
500 6,810 6,810
=
510 6,810 6,810
TIRZFTE
511 6,810 6,810
TIRZFE
511-01 6,810 6,810 Al 6,810
TR ZHE
O WA g+ #g = 6,810
A5 A 106,810 100,000 6,810

34/ 44




[ =Ajehe] st ]

[ 223 o] 9= |

]

]

on

&+

[ 220 LA A<

]

3

on

&+

[ 200 A€

e ) = o~ o) = = ) 7o) 1) — 0
N 55 o) &~ 30 > o) ISe) N o= o o)
N & &~ o) & N S N R To)
— o «© — — o
[aN] —
I I
~
_ZT.C
o
%o
|
i ™
o
Z.o o
3 ol
o
A Gt
< il
ap) ap) ap) <F o)
— — — [aN] o0
) o0 ) N o)
T o 0 © — o)
H NS o) N N

42,100
42,000

75,913
75,813
26,813

1,224

25,589

Hr

(o))

ﬂv.c

=
L

223
2k

RELE

220

A2l

35/ 44




[ 200 Alel% ]

[ 220 AA1A A2 ]

= = 71 A v
A} on A} = 7 =
Fed] = TEE N qae 5 2 & |
O At 8] Z Al = 251
228 39,000 32,000 7,000
4
228-09 29,000 22,000 7,000 A 7,000
e
O +d=5A3E8
(7473) 14,000,000 - (714) 7,000,000 = 7,000
500 337,152 246,610 90,542
HEE
510 11,228 23,685 A12,457
TIRZFFE
511 11,228 23,685 A12,457
TIRFFHE
511-01 11,228 23,685 A12,457 A A12,457
SRR a=
O At w85 Al
(747) 9,128,000 - (714) 14,085,000¢] = A4,957
O WA g g = AT7,500
520 325,924 222,925 102,999
A YR ZETS
521 325,924 222,925 102,999
A EH REZEFS
521-01 325,924 222,925 102,999 A 102,999
A ERREZFS
O FEAAFFH(FEHAN]) = 7,675




[ =A]ehe] s} ]

Plo
ajt
Nd

[ 521 AlX=H]RE

]

o=
£v5

[ 520 Al&=H] B

[ 500 HZxw ]

(@) o (@) de)
(@) (] () b~
S S 2 N
(@) o o~ a
— <t <t A
Il Il Il Il
o
N S
S
LO
LO
4)
LO
_ ~ =
N = ~
T ~
—~ % !
~ =T = o
T T =
I S
wole @ X 2
oz X —
o] ~ N 9P
T o xm —~
B~ o %O
X m o
— ~—
S S S
=~ " oy wm
—_
o f
du O R T
TR W R
T - R
I\ P R
O O O O
Lo
Lo
3}
El X
—
= No
o
—
77
O BT %
< -
N T
LO
©
(e}
3 S
—
< -
T
Hr | e
N
0 )
o ®
7 i
~
~
O i

37/ 4



200 Alels=d 1 [ 220 AAA ALY ]

[ 223 o] €+ ]

3] B al
]’ = o:" AL ol 7] A ol % =
T3 = - of 2kl Edy
200 1,504,657 1,487,748 16,909
Ale
220 984,657 967,748 16,909
HA A A2
223 6,909 6,909
ol Y+
223-02A] = 6,909 6,909 6,909
e s
O ¥ A &89 Jhzboy 6,909
228 891,248 881,248 10,000
o
228-04 433,448 423,448 10,000 10,000
e 55+
O AsapEsinpd gy Waa 10,000
IR S e ) S| 1,530,707 1,513,798 16,909

38 / 44




]

g]"r

[ 223 o] 9= |

]

]

on

&+

[ 220 LA A<

]

3

on

&+

[ 200 A€

7]

1,265

45

joby

42
981
189

1,963

52

joby

49
1,144
220

483

N
Mo

3,228
3,228
3,228
1,269

1,963

3,228
3,228
3,228
1,265

1,963

Hr

(o))

ﬂv.c

=
L

223
2EE;

RELE

220

A2l

39 / 44




[ Aterdaz] ) ]
[ 200 M9+ 1 [ 220 A AAM 5] 1 [ 223 o]+ ]
= = 71 A v
A} ol Ab = 7 =
Fed] = TEE N qae 5 2 & |
O W BaAHARY) Hezhe) vyt = 6
500 1,300 1,300
HEE
520 1,300 1,300
A ZHH Z2F5
521 1,300 1,300
A EH REZEEFS
521-01 1,300 1,300 A 1,300
A ERREZEFS
O '054Y A A5 A = 1,300
AtorAd Tz A 4,528 4,528

40 / 44




200 ALld 1 [ 220 AdAIAAML) T [ 223 o]€+= ]
7} & 71 A H
A} on °© AL = 7 =z
Ted] = TEE N qae 5 2 & |
200 178,572 162,276 16,296
Al &)=
220 25,796 9,500 16,296
SIPARSRS eI Rats)
223 16,296 16,296
ol dF
223-01=F1 K % 10,694 10,694 Al 10,694
ARkl
O ALS FHAIA AL (5937 = 4,949
O ALS5)5g97dah Azl = 740
O ALS FHAAG (7ML A, 39D = 5,003
O WERAAA (TR EAZ) = 1
O WERAAD (AL BAA-9) = 1
223-02A) T H] B 5,602 5,602 Al 5,602
ZFAHEZ
O gfrol 71zdWH S = 71
O AxS A (559 A=) = 2,474
O AxS(2FAq7IAA) AR = 554
O AxES IAAANA(AFZ R 7FIA, ) = 2,502
O AGFH FLNHAALY = 1
500 1,328,016 1,322,629 5,387
Wz




[ 500 HZ=w [ 510 =1 2w | [ 511 malzEw

olr

3} hek 7] A =] -
7

.
A 2t
= = PR e 2

707,903 687,769 20, 134

707,903 687,769 20, 134

511-01 707,903 687,769 20, 134 Al 20,134

O ol @ Aol o} o w29

(7d7) 35,941,0009 - (7178) 42,000,000 26,059

O
it

] 3]

Mo

K

2y

(AA) 65,700,0009 - (714) 62,652,000

3,048

—~
o
o
N
w
—
o
S
S
o
S
S
o,
|
—~
~N
o
N
w
ﬂ
o
—
oo
o
S
S
o,
1

A6,518

—~
Y
o
N—
2o
—
o
S
o
S
S
o,
|
—~
~N
o
N—
W
o
Lo
S
o
S
S
o,
I

A1,720

ADT9

—~
o
o
N
ﬂ
N
—
o
S
S
o,
|
—~
N
o
N
—
w
S
S
o
S
S
o,
1

—~
o
o
N
©
I
o0
S
S
o
S
S
o,
|
—~
~N
o
N
o
&
o
S
&
o
S
S
o,
I

15,292




[ 500 ®xF ] [ 510 TuRZzFS | [ 511 TURZFS |
da | 5 ¥ # 7! =
(747) 45,310,000 - (714) 39,764,000¢ = 5,546
O Zoletuld g szl o 5u) A Y
(7F7) 20,360,000 - (7174) 10,020,000 = 10,340
O Bz stelde Ay
(37) 6,000,0009 - (714) 5,216,000 = 784
620,113 634,860 A14,747
620,113 634,860 A14,747)
620,113 634,860 A14,747 Al A14,747
O Hgol 2 AdAgo) ol mn| X
(747) 26,956,000 - (7178) 31,500,000 = A4, 544
O a9 H
(7HA) 32,850,0009 - (7174) 31,326,000 = 1,524
O =919 A B HALY
(747) 15,500,000 - (7178) 18,759,000 = A3,259
O Aol $-71AHd
(747) 1,050,000¢ - (714) 1,910,0009 = A 860

43 / 44




[ 500 BxF ] [ 520 A|ZHB2TFS | [ 521 A|=HEE2EFS ]
3 =g
] FEFR T A A L n)
(%47) 160,300,0009¢ - (71%) 181,300,000¢ = A21,000
ALS FAIAY
(747) 47,101,000 - (7178) 41,754,000 = 5,347
AA = A
(7)) 22,655,0009 - (7178) 19,882,000 = 2,773
EaC e R R S e R S R
(747) 10,180,000 - (7178) 5,010,000¢ = 5,170
B4 be ALY
(747) 3,000,000¢ - (714) 2,608,000¢ = 392
T ARG W
(7374) 360,000 - (717%) 650,000¢ = A290
HAL A 1,506,588 1,484,905 21,683

44 / 44



